BRASIL: Tdbua Completa de Mortalidade -  Mulheres - 2013

(Continua)
Idades | Probabilidades de Morte| Obitos Expectativa de Vida
Exatas | entre Duas Idades Exatals D (X, N) |(X) L (X, N) T(X) a ldade X
(X) Q (X, N) (Por Mil) E(X)
0 13,697 1370 100000 98755 7856412 78,6
1 0,834 82 98630 98589 7757657 78,7
2 0,538 53 98548 98521 7659068 77,7
3 0,410 40 98495 98475 7560546 76,8
4 0,336 33 98455 98438 7462072 75,8
5 0,288 28 98421 98407 7363634 74,8
6 0,255 25 98393 98381 7265226 73,8
7 0,232 23 98368 98357 7166846 72,9
8 0,216 21 98345 98335 7068489 71,9
9 0,208 20 98324 98314 6970155 70,9
10 0,203 20 98303 98293 6871841 69,9
11 0,213 21 98283 98273 6773548 68,9
12 0,251 25 98263 98250 6675275 67,9
13 0,292 29 98238 98224 6577024 66,9
14 0,341 34 98209 98192 6478801 66,0
15 0,393 39 98176 98156 6380608 65,0
16 0,450 44 98137 98115 6282452 64,0
17 0,496 49 98093 98069 6184337 63,0
18 0,523 51 98044 98019 6086268 62,1
19 0,538 53 97993 97967 5988250 61,1
20 0,550 54 97940 97913 5890283 60,1
21 0,568 56 97886 97859 5792370 59,2
22 0,587 57 97831 97802 5694511 58,2
23 0,609 60 97773 97744 5596709 57,2
24 0,634 62 97714 97683 5498965 56,3
25 0,660 64 97652 97620 5401282 55,3
26 0,688 67 97587 97554 5303663 54,3
27 0,722 70 97520 97485 5206109 53,4
28 0,765 75 97450 97413 5108624 52,4
29 0,814 79 97375 97336 5011211 51,5
30 0,871 85 97296 97254 4913875 50,5
31 0,931 90 97211 97166 4816622 49,5
32 0,991 96 97121 97073 4719456 48,6
33 1,048 102 97025 96974 4622383 47,6
34 1,107 107 96923 96869 4525409 46,7
35 1,172 113 96816 96759 4428540 45,7
36 1,249 121 96702 96642 4331781 44,8
37 1,336 129 96581 96517 4235139 43,9
38 1,437 139 96452 96383 4138622 42,9
39 1,551 149 96314 96239 4042239 42,0
Notas:
N=1

Q(X, N) = Probabilidades de morte entre as idadesatas X e X+N.
I(X) = Namero de sobreviventes a idade exata X.

D(X, N) = Nimero de 6bitos ocorridos entre as idadeX e X+N.
L(X, N) = Numero de pessoas-anos vividos entre afades X e X+N.
T(X) = Numero de pessoas-anos vividos a partir daade X.

E(X) = Expectativa de vida a idade >



BRASIL: Tabua Completa de Mortalidade -

Mulheres - 2013

(Conclusao)

Idades Probabilidades de Morte| Obitos Expectativa de Vida
Exatas | entre Duas Idades Exatas D (X, N) |(X) L (X, N) T(X) a ldade X
(X) Q (X, N) (Por Mil) E(X)
40 1,675 161 96164 96084 3946000 41,0
41 1,813 174 96003 95916 3849916 40,1
42 1,973 189 95829 95735 3754000 39,2
43 2,160 207 95640 95537 3658265 38,3
44 2,369 226 95434 95321 3562729 37,3
45 2,598 247 95207 95084 3467408 36,4
46 2,840 270 94960 94825 3372324 35,5
47 3,090 293 94690 94544 3277499 34,6
48 3,343 316 94398 94240 3182955 33,7
49 3,605 339 94082 93913 3088715 32,8
50 3,888 364 93743 93561 2994802 31,9
51 4,196 392 93379 93183 2901241 31,1
52 4,526 421 92987 92776 2808058 30,2
53 4,879 452 92566 92340 2715282 29,3
54 5,259 484 92114 91872 2622942 28,5
55 5,677 520 91630 91370 2531070 27,6
56 6,133 559 91110 90830 2439700 26,8
57 6,623 600 90551 90251 2348870 25,9
58 7,145 643 89951 89630 2258619 25,1
59 7,712 689 89308 88964 2168989 24,3
60 8,332 738 88620 88251 2080025 23,5
61 9,023 793 87881 87485 1991774 22,7
62 9,802 854 87088 86662 1904289 21,9
63 10,683 921 86235 85774 1817628 21,1
64 11,669 996 85313 84816 1731854 20,3
65 12,746 1075 84318 83781 1647038 19,5
66 13,924 1159 83243 82664 1563258 18,8
67 15,241 1251 82084 81459 1480594 18,0
68 16,716 1351 80833 80157 1399135 17,3
69 18,353 1459 79482 78752 1318978 16,6
70 20,121 1570 78023 77238 1240226 15,9
71 22,038 1685 76453 75611 1162987 15,2
72 24,169 1807 74768 73865 1087377 14,5
73 26,552 1937 72961 71993 1013512 13,9
74 29,186 2073 71024 69988 941519 13,3
75 32,018 2208 68951 67847 871532 12,6
76 35,066 2340 66743 65573 803684 12,0
77 38,434 2475 64403 63165 738111 11,5
78 42,180 2612 61928 60622 674946 10,9
79 46,312 2747 59316 57942 614324 10,4
80 ou mais 1000,000 56569 56569 556382 556382 9,8

Fonte: IBGE, Diretoria de Pesquisas (DPE), Coordergio de Populagéo e Indicadores Sociais (COPIS).

Notas:
N=1

Q(X, N) = Probabilidades de morte entre as idadesatas X e X+N.
I(X) = Namero de sobreviventes a idade exata X.
D(X, N) = Nimero de 6bitos ocorridos entre as idadeX e X+N.
L(X, N) = Nimero de pessoas-anos vividos entre atades X e X+N.
T(X) = NUmero de pessoas-anos vividos a partir daade X.

E(X) = Expectativa de vida a idade X.



